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Le informazioni contenute all’interno del presente catalogo devono intendersi come generali sulle caratteristiche e sull’utilizzo 
del prodotto, e sono ricavate dalle schede tecniche dei rispettivi produttori.
Le illustrazioni, le dimensioni, i dati tecnici riportati potranno subire variazioni senza obbligo alcuno di comunicazione o 
preavviso da parte di EA srl.
Ogni prodotto deve essere testato e approvato da parte del cliente nell’applicazione definitiva.
EA srl non è responsabile per malfunzionamenti del prodotto se non adeguatamente testato, per danni a cose o persone 
conseguenti ad un utilizzo improprio e/o ad una errata installazione dello stesso.
I “diritti di proprietà intellettuale” (loghi, disegni tecnici e/o foto, software e/o firmware) sono di esclusiva proprietà di EA srl.

The information contained in this catalogue must be considered as general information on the characteristics and use of the 
product, and these are obtained from the technical datasheets of the respective manufacturers.
The illustrations, dimensions, technical data may be subject to change without any obligation of communication or notice 
from EA srl.
Each product must be tested and approved by the customer in the final application.
EA srl is not responsible for product malfunction if not properly tested, for any damage to property or people resulting from 
improper use and/or from faulty installation of the latter.
Intellectual property rights (logo, technical drawings and /or photos, software and/or firmware) are the exclusive property 
of EA srl.

Schede tecniche complete e condizioni generali di vendita  |  Complete datasheet and general sales conditions

www.easrl.com

© EA srl - Repubblica di San Marino
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Capitoli / Chapters

01 Schede LED / LED boards 5 › 132

Tonde Ø fino a 21 mm / Round Ø up to 21 mm 7 › 19

Tonde Ø 22/50 mm / Round Ø 22/50 mm 20 › 48

Tonde Ø oltre 51 mm / Round Ø over 51 mm 49 › 93

Quadrate e rettangolari / Square and rectangular 94 › 99

Lineari / Linear 100 › 126

Altre forme / Other shapes 127 › 128

RGB 129 › 131

02 Schede LED / LED boards 133 › 158

220~240Vac 135 › 154

110~120Vac 155 › 158

03 Moduli LED / LED modules 159 › 174

Corrente costante / Constant current 161 › 168

Corrente costante RGB / RGB constant current 169 › 170

Tensione costante / Constant voltage 171 › 174

04 Moduli LED / LED modules 175 › 186

220~240Vac 177 › 184

110~120Vac 185

05 Strip LED e profili in alluminio / LED strips and aluminium profiles 187 › 212

Strip LED / LED strips 189 › 203

Accessori / Acessories 204 › 205

Profili in alluminio / Aluminium profiles 206 › 211

06 Elettronica di controllo / Control electronics 213 › 234

Contrioller in tensione costante / Constant voltage controllers 215 › 217

Sensori e dimmer / Sensor and dimmers 218 › 234

07 Sistema QUICK-LED / QUICK-LED system 235 › 256

Moduli LED / LED modules 237 › 238

Supporti, ghiere, molle e adattatori / Supports, rings, springs and adapters 239 › 251

Vetri decorativi / Decorative glass 252 › 253

Esempi di assemblaggio / Assembly examples 254 › 255

08 Driver LED / LED drivers 257 › 282

DC-DC 259 › 260

350-500-700mA 261 › 270

Dimmerabili / Dimmable 271 › 272

Spina integrata / Wall mount 273 › 274

Multipower 275 › 276

Multipower dimmerabili / Multipower dimmable 277 › 281
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Capitoli / Chapters

09 Alimentatori LED  / LED power supplies 283 › 306

12~24Vdc 285 › 298

Dimmerabili / Dimmable 299 › 300

Spina integrata / Wall mount 301 › 304

Waterproof / Waterproof 305 › 306

10 Cavi / Cables 307 › 322

Flessibili / Flexibles 309 › 319

Flessibili con plug / Flexibles with plug 320 › 322

11 Accessori LED  / LED accessories 321 › 350

PAD termici / Thermal PAD 325 › 326

Ottiche / Lenses 327 › 335

Cover di protezione / Protection covers 336 › 338

Sistemi di raffreddamento / Cooling systems 339 › 341

Accessori elettronica / Electronic accessories 342 › 346

Accessori cavi / Cable accessories 347 › 350

12 Informazioni tecniche / Technical information 351 › 371

Schemi tipici di collegamento ed esempi di assemblaggio
Typical wiring layout and assembly examples 353 › 371
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LED boards
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Durata di vita della sorgente luminosa  / Lifetime of the light source

Classe efficienza energetica  / Energy efficiency class

Scheda LED in corrente costante / Constant current LED board CC

Scheda LED in tensione costante / Constant voltage LED board CV

Scheda LED RGB / RGB LED board R G B

Angolo fascio luminoso / Beam angle 120°

Modulo LED da incorporare / Built-in lighting module

Flessibile / Flexible

Linkabile / Linkable

Divisibile / Divisible

Dimmerabile / Dimmable

Ordine minimo / Minimum order
1

Simbologia  |  Symbols

Legenda e indice capitolo  |  Legend and chapter index

Indice capitolo  |  Chapter contents

Alimentatore/Driver  |  Power supply unit/Driver
Se non diversamente indicato, le schede LED non sono protette da 
sovratensioni, sovracorrenti, sovraccarichi o cortocircuiti. Per un 
buon funzionamento, assicurarsi che l’alimentatore/driver utilizzato 
abbia tali protezioni.

Unless otherwise indicated, LED boards are not protected against 
overvoltage, overcurrent, overload or short-circuits. For correct 
operation, check power supply unit/driver has such protections.

Tolleranze  |  Tolerances
Valori elettrici / Electrical values  (@25°): ±10%
Dimensionali / Dimensional: ±0.15mm
Spessore PCB / PCB thickness: ±10%
Ø fori / hole Ø: ±0.1mm

Note  |  Notes
Le schede LED contengono componenti che sono sensibili 
alle scariche elettrostatiche e possono essere maneggiati solo 
utilizzando le adeguate protezioni. Durante le fasi di lavorazione è 
necessario prestare la massima attenzione a non danneggiare le 
schede e/o apportare modifiche alle stesse ed evitare di collegarle 
ad un alimentatore o driver sotto tensione.

LED boards contain components sensitive to electrostatic 
discharges and should be handled only using adequate protection. 
During assembly steps, be careful not to damage LED boards and/
or not to modify them. Avoid connecting LED boards to a powered 
supply unit or driver.

Schede LED / LED boards

Tonde Ø fino a 21 mm / Round Ø up to 21 mm

Corrente costante / Constant current     
Tensione costante / Constant voltage

7 › 15
16 › 19

Tonde Ø 22-50 mm / Round Ø 22-50 mm

Corrente costante / Constant current     
Tensione costante / Constant voltage

20 › 39
40 › 48

Tonde Ø oltre 51 mm / Round Ø over 51 mm

Corrente costante / Constant current     
Tensione costante / Constant voltage

49 › 76
77 › 93

Quadrate e rettangolari / Square and rectangular

Corrente costante / Constant current     
Tensione costante / Constant voltage

94 › 98
99

Lineari / Linear

Corrente costante / Constant current     
Tensione costante / Constant voltage

100 › 112
113 › 126

Altre forme / Other shapes 127 › 128

RGB 129 › 131
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CL008
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.5mm2 / AWG24~AWG20 1~1.2 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL008 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL008 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

| Ø 8 mm | Dimensioni reali | Real size

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 3V

Max power 2.1W

Max lumen 320 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 1

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 8 mm x h 3.9 mm

lm max 
320 CC

W max
2.1

120°

100

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL010
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 3V

Max power 2.1W

Max lumen 320 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 1

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 10 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.5mm2 / AWG24~AWG20 1~1.2 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL010 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL010 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

| Ø 10 mm | Dimensioni reali | Real size

lm max 
320 CC

W max
2.1

120°

100

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL066
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA, 1400mA

Vf Max 3V

Max power 4.2W

Max lumen 640 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 2

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 14.8 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL066 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL066 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

| Ø 14.8 mm | Dimensioni reali | Real size

lm max 
640 CC

W max
4.2

120°

100

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL011
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 3V

Max power 2.1W

Max lumen 320 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 1

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 17 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL011 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL011 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
320 CC

W max
2.1

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 17 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL139
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 3.5V

Max power 2.5W

Max lumen 244 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2750K, 2950K, 3150K, 3950K, 5300K

Step MacAdam (SDCM) 5

PCB IMS 1.6 mm

LED type PROLIGHT®

LED q.ty 1

Beam angle 130°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata ≤350mA in aria con ta<40°C
Self dissipated ≤350mA with ta<40°C

Dimensions Ø 17 mm x h 7.1 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL139 XXXXX . XXXG
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL139 _ XXXG

2 CCT CRI>80

2750K 27805

2950K 29805

3150K 31805

3950K 39805

5300K 53805

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lenti
Lenses

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
244 CC

W max
2.5

130°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 17 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL057
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 3.5V

Max power 2.5W

Max lumen 244 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2750K, 2950K, 3150K, 3950K, 5300K

Step MacAdam (SDCM) 5

PCB IMS 1.6 mm

LED type PROLIGHT®

LED q.ty 1

Beam angle 130°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata ≤350mA in aria con ta<40°C
Self dissipated ≤350mA with ta<40°C

Dimensions Ø 20.9 mm x h 7.1 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL057 XXXXX . XXXG
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL057 _ XXXG

2 CCT CRI>80

2750K 27805

2950K 29805

3150K 31805

3950K 39805

5300K 53805

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lenti
Lenses

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
244 CC

W max
2.5

130°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL072
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 3.1V

Max power 3.3W

Max lumen 456 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 1

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 20.9 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL072 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL072 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
456 CC

W max
3.3

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL073_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 8.8V

Max power 6.1W

Max lumen 960 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 3

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 20.9 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL073 XXXXX . XIXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL073 _ XIXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lenti
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
960 CC

W max
6.1

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL081
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 6V

Max power 4.2W

Max lumen 640 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 2

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 20.9 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL081 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL081 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
640 CC

W max
4.2

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL146
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 12/24Vdc

Max power 1.6W

Max lumen 200 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 1

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 17 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL146 XXXXX . XN016XXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL146 _ XN016XXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
200 CV

W max
1.6

120°

50

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 17 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL073_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 12Vdc

Max power 5.5W

Max lumen 650 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 3

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 20.9 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL073 XXXXX . XV055XXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL073 _ XV055XXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lenti
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
650 CV

W max
5.5

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL086
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 0.8W

Max lumen 117 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 2

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata in aria con ta<40°C
Self dissipated with ta<40°C

Dimensions Ø 21.2 mm x h 2.8 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL086 XXXXX . XV008XXAE
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL086 _ XV008XXAE

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

6500K 65803

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
117 CV

W max
0.8

120°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 21.2 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL196
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 3W

Max lumen 332 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3030

LED q.ty 2

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 21.2 mm x h 2.8 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL196 XXXXX . XV030XXDB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL196 _ XV030XXDB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
332 CV

W max
3

116°

50

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 21.2 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL075
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 5.9V

Max power 4.1W

Max lumen 640 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K, 6300K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 33 mm x h 2.5 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL075 XXXXX . XXXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL075 _ XXXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 57803 /

6300K 63803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

TTemperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
640 CC

W max
4.1

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 5.9V

Max power 4.1W

Max lumen 589 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K, 6300K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 57803 /

6300K 63803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
589 CC

W max
4.1

120°

20

CL075 XXXXX . XXX YAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL075 _ YAD

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL075 +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 5.9V

Max power 4.1W

Max lumen 493 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K, 6300K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 57803 /

6300K 63803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
493 CC

W max
4.1

120°

20

CL075 XXXXX . XXX ZAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL075 _ ZAD

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL075 +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 5.9V

Max power 4.1W

Max lumen 410 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K, 6300K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 57803 /

6300K 63803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
410 CC

W max
4.1

120°

20

CL075 XXXXX . XXX WAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL075 _ WAD

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL075 +
Cover opale
Opal cover
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CL381_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 150mA, 250mA

Vf Max 23.8V

Max power 5.9W

Max lumen 890 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 33 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XIXXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XIXXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
890 CC

W max
5.9

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 150mA, 250mA

Vf Max 23.8V

Max power 5.9W

Max lumen 818 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XIAXYBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XIAXYBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
818 CC

W max
5.9

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XI +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 150mA, 250mA

Vf Max 23.8V

Max power 5.9W

Max lumen 685 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XIAXZBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XIAXZBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
685 CC

W max
5.9

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XI +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 150mA, 250mA

Vf Max 23.8V

Max power 5.9W

Max lumen 569 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XIAXWBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XIAXWBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
569 CC

W max
5.9

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XI +
Cover opale
Opal cover
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CL003
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 8.8V

Max power 6.1W

Max lumen 960 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 3

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 35 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL003 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL003 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
960 CC

W max
6.1

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL041
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 20.4V

Max power 14.3W

Max lumen 2038 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 2 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 7

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 39 mm x h 4.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL041 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL041 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2038 CC
W max
14.3

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

7 LEDs
pad (1+) e/and (3-)

4 LEDs
pad (1+) e/and (2-)

3 LEDs
pad (4+) e/and (3-)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL024
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 11.5V

Max power 8.1W

Max lumen 1280 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL024 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL024 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
1280 CC
W max

8.1
120°

10

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL382_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 400mA

Vf Max 23.7V

Max power 9.5W

Max lumen 1416 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL382 XXXXX . XIXXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XIXXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 50903

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
1416 CC
W max

9.5
120°

25

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 400mA

Vf Max 23.7V

Max power 9.5W

Max lumen 1303 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL382 XXXXX . XI XX YBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XI _ YBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 50903

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1303 CC
W max

9.5
120°

25

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

CL382_XI +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 400mA

Vf Max 23.7V

Max power 9.5W

Max lumen 1090 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL382 XXXXX . XI XX ZBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XI _ ZBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 50903

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1090 CC
W max

9.5
120°

25

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

CL382_XI +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA

Vf Max 23.5V

Max power 8.2W

Max lumen 815 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL382 XXXXX . XI XX WBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XI _ WBA

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

5000K 50803

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
815 CC

W max
8.2

120°

25

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

CL382_XI +
Cover opale
Opal cover
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CL028
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 9.1V

Max power 9.5W

Max lumen 1368 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 3

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL028 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL028 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
1368 CC
W max

9.5
120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL094
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 9.2V

Max power 9.7W

Max lumen 1401 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 21

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 2.5 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL094 XXXXX . XXXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL094 _ XXXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
1401 CC
W max

9.7
120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 9.2V

Max power 9.7W

Max lumen 1275 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 21

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL094 XXXXX . XXX YAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL094 _ YAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1275 CC
W max

9.7
120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL094 +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 9.2V

Max power 9.7W

Max lumen 1092 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 21

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL094 XXXXX . XXX ZAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL094 _ ZAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1092 CC
W max

9.7
120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL094 +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 8.7V

Max power 6.1W

Max lumen 636 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 21

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL094 XXXXX . XXX WAD
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL094 _ WAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables XAX

Cavi posteriori / Back cables XBX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
636 CC

W max
6.1

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL094 +
Cover opale
Opal cover
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CL381_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 4W

Max lumen 630 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 33 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XV040XXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XV040XXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
630 CV

W max
4

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 4W

Max lumen 586 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XV040AXYBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XV040AXYBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
586 CV

W max
4

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XV +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 4W

Max lumen 485 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XV040AXZBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XV040AXZBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
485 CV

W max
4

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XV +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 4W

Max lumen 403 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 24

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 36 mm x h 7.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL381 XXXXX . XV040AXWBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL381 _ XV040AXWBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
403 CV

W max
4

120°

20

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL381_XV +
Cover opale
Opal cover
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CL012
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 12/24Vdc

Max power 7W

Max lumen 960 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 3

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 5.5 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL012 XXXXX . XV070XXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL012 _ XV070XXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
960 CV

W max
7

120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Dimmerabile
Dimmable

Non dimmerabile
Not dimmable

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL382_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 9W

Max lumen 1348 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL382 XXXXX . XV090XXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XV090XXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

lm max 
1348 CV
W max

9
120°

25

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 9W

Max lumen 1240 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

lm max 
1240 CV
W max

9
120°

25

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL382 XXXXX . XV090 XX YBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XV090 _ YBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

CL382_XV +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 9W

Max lumen 1038 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

lm max 
1038 CV
W max

9
120°

25

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL382 XXXXX . XV090 XX ZBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XV090 _ ZBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

CL382_XV +
Cover satinata
Frosted cover
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 5W

Max lumen 513 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 40

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 49 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

lm max 
513 CV

W max
5

120°

25

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL382 XXXXX . XV090 XX ZBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL382 _ XV090 _ ZBA

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

5000K 50803

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

CL382_XV +
Cover opale
Opal cover
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CL082_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 34.7V

Max power 24.3W

Max lumen 3726 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 67 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL082 XXXXX . XIXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL082 _ XIXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
3726 CC
W max
24.3

120°

6

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL076_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 18.6V

Max power 16.7W

Max lumen 2346 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 2.5 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL076 XXXXX . XIXXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL076 _ XIXXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

TTemperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2346 CC
W max
16.7

120°

6

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 18.6V

Max power 16.7W

Max lumen 2222 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 73 mm x h 7.7 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2222 CC
W max
16.7

120°

6

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

CL076 XXXXX . XI XX YAD
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL076 _ XI _ YAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL076_XI +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 18.6V

Max power 16.7W

Max lumen 1926 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 73 mm x h 7.7 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1926 CC
W max
16.7

120°

6

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL076 XXXXX . XI XX ZAD
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL076 _ XI _ ZAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

CL076_XI +
Cover satinata
Frosted cover
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CL386_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 24.1V

Max power 21.7W

Max lumen 3200 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL386 XXXXX . XIXXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XIXXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover Micro push

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
3200 CC
W max
21.7

120°

8

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

4~5.5 mm

Micro push

Cavo / Cable

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 24.1V

Max power 21.7W

Max lumen 2944 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL386 XXXXX . XI XX YBB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XI _ YBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2944 CC
W max
21.7

120°

8

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

CL386_XI +
Cover trasparente
Transparent cover
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CL386_XI +
Cover satinata
Frosted cover

Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 24.1V

Max power 21.7W

Max lumen 2464 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL386 XXXXX . XI XX ZBB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XI _ ZBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2464 CC
W max
21.7

120°

8

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX
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CL043_X1
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max 16V

Max power 8W

Max lumen 1094 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 20

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 80 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL043 XXXXX . X1XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL043 _ X1XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1094 CC
W max

8
120°

4

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the push-button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL043_X2
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 15.6V

Max power 10.9W

Max lumen 1573 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 25

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 80 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL043 XXXXX . X2XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL043 _ X2XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1573 CC
W max
10.9

120°

4

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the push-button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL044_X1
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max 21.5V

Max power 10.7W

Max lumen 1596 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 28

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL044 XXXXX . X1XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL044 _ X1XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1596 CC
W max
10.7

120°

4

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the push-button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL044_X2
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 22V

Max power 15.4W

Max lumen 2202 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 35

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL044 XXXXX . X2XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL044 _ X2XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2202 CC
W max
15.4

120°

4

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the push-button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL355_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 23.9V

Max power 21.5W

Max lumen 3210 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL355 XXXXX . XIXXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL355 _ XIXXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
3210 CC
W max
21.5

120°

4

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 23.9V

Max power 21.5W

Max lumen 2953 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2953 CC
W max
21.5

120°

4

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL355_XI +
Cover trasparente
Transparent cover

CL355 XXXXX . XI XX YBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XI _ YBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX
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Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 23.9V

Max power 21.5W

Max lumen 2472 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2472 CC
W max
21.5

120°

4

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL355_XI +
Cover satinata
Frosted cover

CL355 XXXXX . XI XX ZBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XI _ ZBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX
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CL168_BA
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 15V

Max power 10.5W

Max lumen 1609 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 50

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 160 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL168 XXXXX . XXXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL168 _ XXXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

lm max 
1609 CC
W max
10.5

120°

2

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Cablaggio standard / Standard wiring

7~9 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL168_BB
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA, 1400mA, 1500mA

Vf Max 15.3V

Max power 23W

Max lumen 3348 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 50

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 160 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL168 XXXXX . XXXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL168 _ XXXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3348 CC
W max

23
120°

2

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Cablaggio standard / Standard wiring

7~9 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL122
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 31V

Max power 27.9W

Max lumen 4316 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 50

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 170 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL122 XXXXX . XXXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL168 _ XXXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
4316 CC
W max
27.9

120°

2

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Cablaggio standard / Standard wiring

7~9 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18

1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL038_X1
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA

Vf Max 27.9V

Max power 29.3W

Max lumen 3921 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 45

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 181 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL038 XXXXX . X1XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL038 _ X1XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3921 CC
W max
29.3

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL038_X2
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC (Ch1 / Ch2) 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA

Vf Max (Ch1 / Ch2) 28.4V

Max power (Ch1 + Ch2) 59.7W

Max lumen (Ch1 + Ch2) 7532 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 90 (45+45)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 181 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL038 XXXXX . X2XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL038 _ X2XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
7532 CC
W max
59.7

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL038_X3
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 700mA, 1000mA, 1400mA, 1800mA, 2100mA

Vf Max 27.9V

Max power 58.6W

Max lumen 7843 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 90

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 181 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL038 XXXXX . X3XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL038 _ X3XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
7843 CC
W max
58.6

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com



Sc
he

de
 L

ED
 in

 c
or

re
nt

e 
co

st
an

te
  |

  C
on

st
an

t c
ur

re
nt

 L
ED

 b
oa

rd
s 

 | 
 T

on
de

 Ø
 o

ltr
e 

51
 m

m
  |

  R
ou

nd
 Ø

 o
ve

r 5
1 

m
m

6968

CL039_X1
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA, 1400mA

Vf Max 24.5V

Max power 34.3W

Max lumen 4627 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 56

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 231 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL039 XXXXX . X1XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL039 _ X1XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
4627 CC
W max
34.3

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL039_X2
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC (Ch1 / Ch2) 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA, 1400mA

Vf Max (Ch1 / Ch2) 25.8V

Max power (Ch1 + Ch2) 72.1W

Max lumen (Ch1 + Ch2) 8739 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 112 (56+56)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 231 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL039 XXXXX . X2XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL039 _ X2XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
8739 CC
W max
72.1

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL039_X3
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 700mA, 1000mA, 1400mA, 1800mA, 2100mA, 2800mA

Vf Max 24.8V

Max power 69.4W

Max lumen 9048 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 112

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 231 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL039 XXXXX . X3XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL039 _ X3XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
9048 CC
W max
69.4

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL040_X1
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA, 1400mA

Vf Max 36.8V

Max power 51.6W

Max lumen 6940 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 84

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 281 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL040 XXXXX . X1XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL040 _ X1XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
6940 CC
W max
51.6

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL040_X2
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC (Ch1 / Ch2) 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA, 1400mA

Vf Max (Ch1 / Ch2) 38V

Max power (Ch1 + Ch2) 106.5W

Max lumen (Ch1 + Ch2) 13109 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 168 (84+84)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 281 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL040 XXXXX . X2XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL040 _ X2XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
13109 CC
W max
106.5

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL040_X3
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 700mA, 1000mA, 1400mA, 1800mA, 2100mA, 2800mA

Vf Max 37.2V

Max power 104.2W

Max lumen 13263 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 168

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 281 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL040 XXXXX . X3XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL040 _ X3XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
13263 CC
W max
104.2

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL345 CC
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA, 1200mA

Vf Max 30.5V

Max power 36.6W

Max lumen 5213 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 80 + 6 circuito d’emergenza / emergency circuit

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 290 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL345 XXXXX . XX XXBB
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL345 _ XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

3 Emergenza / Emergency

NO XI

SI / YES XE

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, connettori, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without: cables, connectors, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Accessori / Accessories

lm max 
5213 CC
W max
36.6

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button  

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7-9 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5-2.5 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL096
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC (Ch1 / Ch2) 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max (Ch1 / Ch2) 105V

Max power (Ch1 + Ch2) 147W

Max lumen (Ch1 + Ch2) 22287 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 70 (35 x 2 Ch)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 320 mm x h 6.4 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL096 XXXXX . XJXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL096 _ XJXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Con connettori, senza pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(With connectors, without thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
22287 CC
W max
147

120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button  

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Conduttore flessibile con puntalino
Stranded conductor with ferrule
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

5700K 57803

CL082_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17.5W

Max lumen 2262 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 67 mm x h 4 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL082 XXXXX . XV175XXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL082 _ XV175XXAB

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Lente
Lens

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2262 CV
W max
17.5

120°

6

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL076_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17.6W

Max lumen 2066 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 4 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL076 XXXXX . XV176XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL076 _ XV176XXAD

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

5000K 50803

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

TTemperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2066 CV
W max
17.6

120°

6

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17.6W

Max lumen 1961 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 73 mm x h 7.7 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1961 CV
W max
17.6

120°

6

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

CL076 XXXXX . XV176 XX YAD
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL076 _ XV176 _ YAD

2 CCT CRI>80

3000K 30803

4000K 40803

5000K 50803

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL076_XV +
Cover trasparente
Transparent cover
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CL386_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 21.5W

Max lumen 2957 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 70 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL386 XXXXX . XV215XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XV215XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover Micro push

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2957 CV
W max
21.5

120°

8

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

4~5.5 mm

Micro push

Cavo / Cable

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 21.5W

Max lumen 2721 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 73 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2721 CV
W max
21.5

120°

8

CL386 XXXXX . XV215 XX YBB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XV215 _ YBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL386_XV +
Cover trasparente
Transparent cover
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17W

Max lumen 1940 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 73 mm x h 7.7 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1940 CV
W max

17
120°

8

CL386 XXXXX . XV170 XX YBB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL386 _ XV170 _ YBB

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3000K 30803

4000K 40803

6500K 65803

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL386_XV +
Cover satinata
Frosted cover
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CL355_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17W

Max lumen 2611 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 100 mm x h 2.3 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL355 XXXXX . XV170XXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL355 _ XV170XXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Attenzione / Warning
Applicando una cover di protezione alla sorgente luminosa si avrà una diminuzione in percentuale 
del valore dei lumen (lm).
N.B.: per mantanere i parametri sopra indicati, in conformità alla normativa “EPREL”, la cover 
deve rimanere removibile.

Applying a protection cover to the light source will have a decrease in the lumen value (lm).
N.B.: to maintain the above parameters, in compliance with the “EPREL” standard, the cover 
must remain removable.

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Cover

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10 Cap. / Ch. 11

Accessori / Accessories

lm max 
2611 CV
W max

17
120°

4

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17W

Max lumen 2402 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 103 mm x h 8 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2402 CV
W max

17
120°

4

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL355_XV +
Cover trasparente
Transparent cover

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

CL355 XXXXX . XV170 XX YBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL355 _ XV170 _ YBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX
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Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 17W

Max lumen 2010 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 88

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 103 mm x h 8 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2010 CV
W max

17
120°

4

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

CL355_XV +
Cover satinata
Frosted cover

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

CL355 XXXXX . XV170 XX ZBA
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL355 _ XV170 _ ZBA

2 CCT CRI>80

4000K 40803

5000K 50803

Composizione codice ordine standard
(Con cover di protezione incollata, cavi saldati, senza pad termico 
e altri accessori)

Standard order code composition
(With glued protection cover, welded cables, without thermal pad 
and other accessories)

3 Cavi / Cables

Cavi laterali / Side cables AX

Cavi posteriori / Back cables BX



Sc
he

de
 L

ED
 in

 te
ns

io
ne

 c
os

ta
nt

e 
 | 

 C
on

st
an

t v
ol

ta
ge

 L
ED

 b
oa

rd
s 

  |
  T

on
de

 Ø
 o

ltr
e 

51
 m

m
  |

  R
ou

nd
 Ø

 o
ve

r 5
1 

m
m

86

CL331_XV1
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 22W

Max lumen 3029 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 48

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 181 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL331 XXXXX . XV1220XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL331 _ XV1220XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3029 CV
W max

22
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL331_XV2
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power (Ch1+Ch2) 45W

Max lumen (Ch1+Ch2) 5938 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 96 (48 + 48)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 181 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL331 XXXXX . XV2450XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL331 _ XV2450XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
5938 CV
W max

45
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com



Sc
he

de
 L

ED
 in

 te
ns

io
ne

 c
os

ta
nt

e 
 | 

 C
on

st
an

t v
ol

ta
ge

 L
ED

 b
oa

rd
s 

  |
  T

on
de

 Ø
 o

ltr
e 

51
 m

m
  |

  R
ou

nd
 Ø

 o
ve

r 5
1 

m
m

88

CL332_XV1
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 27W

Max lumen 3871 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 64

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 231 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL332 XXXXX . XV1270XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL332 _ XV1270XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3871 CV
W max

27
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL332_XV2
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power (Ch1+Ch2) 54W

Max lumen (Ch1+Ch2) 7588 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 128 (64+64)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 231 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL332 XXXXX . XV2540XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL332 _ XV2540XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
7588 CV
W max

54
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL333_XV1
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 40W

Max lumen 5888 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 96

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 281 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL333 XXXXX . XV1400XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL333 _ XV1400XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
5888 CV
W max

40
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL333_XV2
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 80W

Max lumen 11540 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 192 (96+96)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 281 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL333 XXXXX . XV2800XXBB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL333 _ XV2800XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
11540 CV
W max

80
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Cavi interni
Internal cables

Cavi laterali
Side cables

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL345 CV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 45W

Max lumen 6582 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 6500K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 96 + 6 circuito d’emergenza / emergency circuit

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 290 mm x h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL345 XXXXX . XX 450XXBB
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL345 _ 450XXBB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

6500K 65803 /

3 Emergenza / Emergency

NO XV

SI / YES XW

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, connettori, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without: cables, connectors, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Accessori / Accessories

lm max 
6582 CV
W max

45
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button  

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7-9 mm

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5-2.5 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable Push-button

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL443
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 16W

Max lumen 2650 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SAMSUNG® 2835

LED q.ty 312

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 324 mm x h 4.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL443 XXXXX . XV160FXLA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL443 _ XV160FXLA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 50903

Composizione codice ordine standard
(Con connettori, senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(With connectors, without cables thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Accessori / Accessories

lm max 
2650 CV
W max

16
120°

1

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5-2.5 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL077
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 11.4V

Max power 8W

Max lumen 1280 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 22 x 22 mm x h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL077 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL077 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1280 CC
W max

8
120°

10

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL113
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max 34.2V

Max power 17.1W

Max lumen 2765 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 12

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 178 x 81.3 mm x h 4.5 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL113 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL113 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2765 CC
W max
17.1

120°

3

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL004
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max (2 Ch) 68.4V

Max power (2 Ch) 34.2W

Max lumen (2 Ch) 5530 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.7 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 24 (12 x 2Ch)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 178 x 139.8 mm x h 6 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL004 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL004 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
5530 CC
W max
34.2

120°

1

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL006
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max (3 Ch) 102.6V

Max power (3 Ch) 51.3W

Max lumen (3 Ch) 8294 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 36 (12 x 3Ch)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 195.7 x 178 mm x h 6 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL006 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL006 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
8294 CC
W max
51.3

120°

1

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL007
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max (4 Ch) 136.8V

Max power (4 Ch) 68.4W

Max lumen (4 Ch) 11059 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 48 (12 x 4 Ch)

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 251.6 x 178 mm x h 6 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL007 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL007 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
11059 CC
W max
68.4

120°

1

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

CL060
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 2W

Max lumen 238 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata / Self dissipated

Dimensions 55 x 35 mm - h 2.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL060 XXXXX . XV020XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL060 _ XV020XXAD

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
238 CV

W max
2

120°

10

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL107_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 12.4V

Max power 8.7W

Max lumen 1276 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3030

LED q.ty 8

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 50 x 7 mm - h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL107 XXXXX . XIXXDB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL107 _ XIXXDB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1276 CC
W max

8.7
116°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL047
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 11.8V

Max power 8.3W

Max lumen 1216 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 50 x 10 mm - h 3.9 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL047 XXXXX . XXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL047 _ XXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1216 CC
W max

8.3
120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL059
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA

Vf Max 16.2V

Max power 8.1W

Max lumen 1158 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 5

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 70 x 13.5 mm - h 4.2 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1158 CC
W max

8.1
120°

20

CL059 XXXXX . XXX X AB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL059 _ XXX _ AB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

3 Link

Non linkabile / Not linkable U

Linkabile / Linkable V

Linkabile / Linkable: max 3 schede LED / LED boards

Non linkabile / Not linkable

Ponte con resistenza (0 ohm) o stagno sull’ultima scheda LED
Bridge with resistance (0 ohm) or tinned on the last LED board

Ponte con resistenza (0 ohm) o stagno
Bridge with resistance (0 ohm) or tinned

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL051_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 11.8V

Max power 8.3W

Max lumen 1216 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 90 x 16 mm - h 3.7 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL051 XXXXX . XIXXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL051 _ XIXXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1216 CC
W max

8.3
120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
458 CC

W max
3.3

120°

10

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 50803 /

CL089
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL089 XXXXX . XXXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL089 _ XXXAD

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Connettore di giunzione
Connection box

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Terminali laterali
Side terminals

Terminali centrali
Central terminals

Cavi
Cables

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 3.2V

Max power 3.3W

Max lumen 458 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 110 x 15 mm - h 3.5 mm

Connettore di giunzione
Connection box

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL396
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 11.8V

Max power 8.3W

Max lumen 1173 lm

RA/CRI CRI>90

R9 CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SAMSUNG® 2835

LED q.ty 16

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 140 x 20 mm - h 5.9 / 7.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL396 XXXXX . XIXXLB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL396 _ XIXXLB

2 CCT CRI>90

2700K 27903

3000K 30903

4000K 40903

Composizione codice ordine standard
(Senza connettori, cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without connectors, cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Connettori
Connectors

Connettori
Connectors

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1173 CC
W max

8.3
120°

1

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Conduttore flessibile con puntalino
Stranded conductor with ferrule
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Push-button

Push-in

7~9 mm

8.5~10 mm



Sc
he

de
 L

ED
 in

 c
or

re
nt

e 
co

st
an

te
  |

  C
on

st
an

t c
ur

re
nt

 L
ED

 b
oa

rd
s 

 | 
 L

in
ea

ri 
 | 

 L
in

ea
rs

106

CL015
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 8.5V

Max power 8.9W

Max lumen 1481 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 90

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 170 x 20 mm - h 2.3 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL015 XXXXX . XXXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL015 _ XXXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1481 CC
W max

8.9
120°

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL045
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 6.2V

Max power 5.6W

Max lumen 798 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 14

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 170 x 20 mm - h 5.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL045 XXXXX . XJXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL045 _ XJXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
798 CC

W max
5.6

120°

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18 7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL397
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 23.5V

Max power 16.5W

Max lumen 2346 lm

RA/CRI CRI>90

R9 CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SAMSUNG® 2835

LED q.ty 32

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 280 x 20 mm - h 5.9 / 7.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL397 XXXXX . XIXXLB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL397 _ XIXXLB

2 CCT CRI>90

2700K 27903

3000K 30903

4000K 40903

Composizione codice ordine standard
(Senza connettori, cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without connectors, cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Connettori
Connectors

Connettori
Connectors

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2346 CC
W max
16.5

120°

1

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Conduttore flessibile con puntalino
Stranded conductor with ferrule
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Push-button

Push-in

7~9 mm

8.5~10 mm
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CL095_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 1050mA

Vf Max 18.8V

Max power 19.7W

Max lumen 2801 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 420 x 12 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL095 XXXXX . XIXXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL095 _ XIXXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2801 CC
W max
19.7

120°

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Collegabile / Linkable

CL165_XI_R
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 130mA, 300mA, 350mA, 450mA

Vf Max 20V

Max power 9W

Max lumen 1428 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type NICHIA® T02

LED q.ty 70

Beam angle 180°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata / Self dissipated

Dimensions 250 x 8 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL165 XXXXX . XIKXREA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL165 _ XIKXREA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1428 CC
W max

9
180°

Flex

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

ATTENZIONE / ATTENTION
Anche nella versione in corrente costante 
sul PCB è riportata l’indicazione “24 Vdc”
Also in the constant current version, the 
indication “24 Vdc” is shown on the PCB

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Collegabile / Linkable

CL165_XI
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA

Vf Max 20.2V

Max power 21.2W

Max lumen 3244 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type NICHIA® T02

LED q.ty 140

Beam angle 180°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 500 x 8 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL165 XXXXX . XIKXEA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL165 _ XIKXEA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3244 CC
W max
21.2

180°

Flex

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

ATTENZIONE / ATTENTION
Anche nella versione in corrente costante 
sul PCB è riportata l’indicazione “24 Vdc”
Also in the constant current version, the 
indication “24 Vdc” is shown on the PCB

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL398
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 250mA, 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 47V

Max power 32.9W

Max lumen 4692 lm

RA/CRI CRI>90

R9 CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SAMSUNG® 2835

LED q.ty 64

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 560 x 20 mm - h 5.9 / 7.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL398 XXXXX . XIXXLB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL398 _ XIXXLB

2 CCT CRI>90

2700K 27903

3000K 30903

4000K 40903

Composizione codice ordine standard
(Senza connettori, cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without connectors, cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Connettori
Connectors

Connettori
Connectors

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
4692 CC
W max
32.9

120°

1

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Conduttore flessibile con puntalino
Stranded conductor with ferrule
0.14~0.34mm2 / AWG26~AWG22

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.2~0.75mm2 / AWG24~AWG18

Push-button

Push-in

7~9 mm

8.5~10 mm
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CL218
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 1.4W

Max lumen 198 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty Singola emissione/single output: 7
Doppia emissione/double output: 14

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Auto dissipata / Self dissipated

Dimensions 50 x 7 mm - h 2.4 mm

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
198 CV

W max
1.4

120°

40

Doppia emissione
Double output

14 LEDs

Singola emissione
Single output

7 LEDs

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

CL218 XXXXX . XV X 014XXAB
1 2 1 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL218 _ XV _ 014XXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

3 Emissione / Output

Singola / Single: 7 LEDs 1

Doppia / Double: 14 LEDs 2

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL107_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 12Vdc

Max power 5.8W

Max lumen 950 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3030

LED q.ty 8

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 50 x 7 mm - h 2.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL107 XXXXX . XV058XXDB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL107 _ XV058XXDB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
950 CV

W max
5.8

116°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL051
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 10W

Max lumen 1345 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 4

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 90 x 16 mm - h 4.4 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda
To be tested on final application measured at LED board tc / tp

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1345 CV
W max

10
120°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Dimmerabile
Dimmable

Non dimmerabile
Not dimmable

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

CL051 XXXXX . XX 100XXAB
1 2 3 1

1 Codice fisso / Fixed code CL051 _ 100XXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

3 Emissione / Output

Dimmerabile / Dimmable XV

Non dimmerabile / Not dimmable XN

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
433 CV

W max
3.5

116°

10

CL046
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 3.5W

Max lumen 433 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3014

LED q.ty 24

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 130 x 11 mm - h 3.7 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL046 XXXXX . XV035KXDA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL046 _ XV035KXDA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 /

4000K 40803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cavo con connettore
Cable with connector

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
225 CV

W max
3

120°

10

CL037
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 3W

Max lumen 225 lm

RA/CRI CRI>80

R9 CRI 80 ≥ 0

CCT 2700K, 3100K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type KE GUANG 5050

LED q.ty 10

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 200 x 12 mm - h 3.7 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL037 XXXXX . XV030XXIA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL037 _ XV030XXIA

2 CCT CRI>80

2700K 27803

3100K 31803

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
756 CV

W max
5

120°

10

CL049
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 5W

Max lumen 756 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB IMS 1.6 mm

LED type OSRAM® 2835

LED q.ty 63

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 230 x 24 mm - h 3.3 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL049 XXXXX . XV050XXBA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL049 _ XV050XXBA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
1008 CV
W max

7
120°

10

CL032
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 12-24Vdc

Max power 7W

Max lumen 1008 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5700K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® Z5M4

LED q.ty 6

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 250 x 10.8 mm - h 4.2 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL032 XXXXX . XV070KXAB
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL032 _ XV070KXAB

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5700K 57803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)

Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cavo con connettore
Cable with connector

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
862 CV

W max
6.9

116°

10

CL031
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 6.9W

Max lumen 862 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3014

LED q.ty 54

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 280 x 11 mm - h 3.7 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL031 XXXXX . XV069KXDA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL031 _ XV069KXDA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 /

4000K 40803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cavo con connettore
Cable with connector

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
476 CV

W max
3.8

116°

10

CL088
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 3.8W

Max lumen 476 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type LUMILEDS LUXEON® 3014

LED q.ty 30

Beam angle 116°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 280 x 8 mm - h 2.4 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL088 XXXXX . XV038XXDA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL088 _ XV038XXDA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 /

4000K 40803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
798 CV

W max
6.3

120°

10

CL114
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 6.3W

Max lumen 798 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 14

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 280 x 13 mm - h 3.8 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL114 XXXXX . XV063KXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL114 _ XV063KXAD

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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lm max 
1124 CV
W max

10
120°

10

CL084
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 10W

Max lumen 1124 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 18

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 300 x 11 mm - h 2.75 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL084 XXXXX . XV100XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL084 _ XV100XXAD

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL095_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 22W

Max lumen 2493 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 42

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 420 x 12 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL095 XXXXX . XV220XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL095 _ XV220XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
2493 CV
W max

22
120°

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL070
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 8W

Max lumen 916 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 36

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 470 x 12 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL070 XXXXX . XV080XXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL070 _ XV080XXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
916 CV

W max
8

120°

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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Collegabile / Linkable

CL165_XV
Scheda LED a tensione costante
Constant voltage LED board

Input CV 24Vdc

Max power 24W

Max lumen 3214 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.6 mm

LED type NICHIA® T02

LED q.ty 140

Beam angle 180°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 500 x 8 mm - h 2.5 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL165 XXXXX . XV240KXEA
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL165 _ XV240KXEA

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 /

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
3214 CV
W max

24
180°

Flex

10

Cablaggio standard / Standard wiring

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL099
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA

Vf Max 11.8V

Max power 10.6W

Max lumen 1646 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 28

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 203.3 x 78 mm - h 5.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL099 XXXXX . XJXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL099 _ XJXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1646 CC
W max
10.6

120°

1

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Cablaggio standard / Standard wiring

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Il connettore singolo è un ponte in/out libero
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 
A single connector is a free in/out bridge 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.2...0.75mm2 / AWG24~AWG18

7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL100
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA, 900mA, 1050mA

Vf Max 8.9V

Max power 9,4W

Max lumen 1476 lm

RA/CRI CRI>80, CRI>90

R9 CRI 80 ≥ 0 / CRI 90 ≥ 50

CCT 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Step MacAdam (SDCM) 3

PCB FR4 1.2 mm

LED type SEOUL® 5630

LED q.ty 30

Beam angle 120°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions 224.3 x 94.8 mm - h 5.6 mm

Riferimenti normativi / Normative requirements
EN 62031 / EN 62471 / IEC TR 62778

CL100 XXXXX . XJXAD
1 2 1

1 Codice fisso / Fixed code CL100 _ XJXAD

2 CCT CRI>80 CRI>90

2700K 27803 27903

3000K 30803 30903

4000K 40803 40903

5000K 50803 /

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
1476 CC
W max

9.4
120°

1

Curva tipica di distribuzione della luce
Luminous intensity distribution

Cablaggio standard / Standard wiring

Inserire o rimuovere i cavi premendo 
leggermente sul pulsante
Il connettore singolo è un ponte in/out libero
Insert or remove the cables by pressing 
lightly on the button 
A single connector is a free in/out bridge 

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.2...0.75mm2 / AWG24~AWG18

7~9 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL010RE
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 350mA, 500mA, 700mA

Vf Max 2.4V

Max power 1.7W

Max lumen 91 lm

CCT  620.5~631 nm

PCB IMS 1.6 mm

LED type PROLIGHT® PK2N Red

LED q.ty 1

Beam angle 130°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 10 mm x h 3.5 mm

CL010RE . S24B . XXXGH
1 1

1 Codice fisso / Fixed code CL010RE.S24B.XXXGH

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

lm max 
91 CC

W max
1.7 RED

130°

100

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com

| Ø 10 mm | Dimensioni reali | Real size

Cablaggio standard / Standard wiring

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Flexible conductor
0.25~0.5mm2 / AWG24~AWG20 1~1.2 mm

Pad termico
Thermal pad

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories
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130

CL062
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input CC 200mA, 350mA

Vf Max /

Max power 3.6W

Max lumen 155 lm

CCT  620~630 nm,  520~530 nm,  460~465 nm

PCB IMS 1.6 mm

LED type PROLIGHT® RGB

LED q.ty 1

Beam angle 130°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 20.9 mm x h 7.2 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

CL062F . XX
1 1

1 Codice fisso / Fixed code CL062F.XX

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Lenti
Lenses

LED driver
Driver LED

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 08 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
155 CC

W max
3.6 R G B

130°

40

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

| Ø 20.9 mm | Dimensioni reali | Real size

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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CL036
Scheda LED a corrente costante
Constant current LED board

Input 200mA, 350mA

Vf Max /

Max power 10.5W

Max lumen 465 lm

CCT  620~630 nm,  520~530 nm,  460~465 nm

PCB FR4 1.2 mm

LED type PROLIGHT® RGB

LED q.ty 3

Beam angle 130°

Tmax +85°C

ta -20°C ~ +40°C

Dissipation Non auto dissipata / Not self dissipated

Dimensions Ø 46 mm x h 6.8 mm

Cablaggio standard / Standard wiring

CL036F . XX
1 1

1 Codice fisso / Fixed code CL036F.XX

Composizione codice ordine standard
(Senza cavi, pad termico e altri accessori)

Standard order code composition
(Without cables, thermal pad and other accessories)

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Temperatura d’esercizio / Working temperature  (Tmax)
Da verificare sull’applicazione finale misurata sul tc / tp sulla scheda (se presente) o nel punto 
più vicino al LED
To be tested on final application measured at LED board tc / tp (if present) or at the nearest point 
to the LED

Pad termico
Thermal pad

Lenti
Lenses

LED driver
Driver LED

Cavo
Cable

Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 11 Cap. / Ch. 08 Cap. / Ch. 10

Accessori / Accessories

lm max 
465 CC

W max
10.5 R G B

130°

20

Conduttore rigido - Solid conductor
Conduttore flessibile - Stranded conductor
0.25~0.75mm2 / AWG24~AWG18 1.5~2.5 mm

Varianti e accessori da definire in fase d’ordine
Variants and accessories to be chosen when ordering

Scheda tecnica completa sul nostro sito 
Complete datasheet on our web site

www.easrl.com
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